

曲阜文化建设示范区党工委召开会议 彰显文化底色,打响文化地标

本报济宁11月9日讯

11月8日,曲阜文化建设示范区党工委召开会议,传达学习习近平总书记关于金融工作的重要讲话精神,传达学习全省宣传思想工作会议、全市文化传承发展座谈会、市委专题工作汇报会、市委常委会会议等会议精神,传达学习《中共济宁市委组织部印发〈关于进一步规范提

升选人用人工作的若干措施〉的通知》等文件精神,研究贯彻落实措施。

会议强调,要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,全面贯彻落实中央金融工作会议作出的安排部署,进一步加强党对金融工作的领导,扎实做好金融领域各项工作。要自觉主动用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心

铸魂,着力在深化内化转化上下功夫,持续推动真学真懂真信真用,切实做到统一思想、统一意志、统一行动。要持续深化宣传引导创新,加强正面宣传、提升引导能力,切实把社会主义核心价值观融入宣传思想文化工作各方面,更好发挥价值引领作用,创新方式方法,拓展新思路、谋划新打法、搭建新平台,持续深化文

明交流互鉴,更好推动中华文化走出去。要全面系统学习习近平文化思想,深入学习领会蕴含其中的丰富内涵和精神实质,牢固树立“大文化”格局,聚焦彰显文化底色、突出文化特色、增添文化亮色,坚持提高标准、拓宽视野,创新方式方法、精心策划,全力全速推动文化“两创”工作取得更大实效。要主动融入全市发展大

局、主动服务全市中心工作,以强烈的责任感落实好市委决策部署,聚焦重点任务,逐项分解、细化措施、层层压实、责任到人,从严、从细、从实夯实日常工作基础,为济宁建设全国一流文化名市,打响“千年鲁源、万世昌平”文化地标作出新的更大贡献。

会议还研究了其他事项。

曲阜文化建设示范区赴北京开展交流合作

协同政产学研,加强校地合作



朱湘华一行在中国人民大学进行座谈。

本报济宁11月9日讯(通讯员

杨颂) 11月2日至3日,曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办主任朱湘华带队前往北京,与中国人民大学、对外经济贸易大学开展交流合作。

在中国人民大学,朱湘华一行与中国人民大学国内合作办公室主任竺效,书院建设与管理中心副主任、明德书院副

院长华建光,围绕创造性转化诗书礼乐文化,进一步协同政产学研,打造东方文明圣地,彰显中华礼乐文化的时代价值,全面打响“千年鲁源、万世昌平”文化地标进行了座谈。

在对外经济贸易大学,朱湘华一行与对外经济贸易大学党委副书记张小锋、中国语言文学学院副院长(主持工作)周

晨萌、对外经济贸易大学中国语言文学学院副书记童德毅,围绕深入挖掘优秀传统文化资源,加强校地交流合作,共同做好儒家文化国际传播,推动中华优秀传统文化“走出去”进行了深入交流。

曲阜文化建设示范区党工委委员、推进办副主任王士虎和有关科室人员参加活动。

廉政专题教育,筑牢思想防线

本报济宁11月9日讯

为提升党员干部廉洁自律意识,筑牢拒腐防变思想防线,营造崇廉尚廉浓厚氛围,11月2日,曲阜文化建设示范区组织党员干部到邹城市田黄镇十八盘山党性教育基地、城前镇尼山区红色教育基地开展廉政专题教育活动。

在十八盘山党性教育基地,大家依次参观了组织建设展厅、抗日战争展厅、解放战争展厅和拥军战争展厅,了解了邹东人民在抗日战争中英勇悲壮的革命历史及感人事迹,为鲁南地区乃至全国的抗日战争及解放战争作出了不可磨灭的贡献。

在尼山区红色教育基地,大

家瞻仰了英烈纪念碑,近距离观看了一张张珍贵历史照片,一件件战役陈列实物,深刻感受革命先烈投身革命、奋勇战斗、不畏强敌的奉献精神,唤起心中对无数革命先烈最真挚的敬意。

大家纷纷表示,要以此活动为契机,把对革命先烈的缅怀崇敬之情转化为克己奉公、清廉自守的实际行动,从思想根源上增强廉洁从政的政治定力、怀德自重的抵腐定力,坚定共产党员的初心和使命,恪守全心全意为人民服务的宗旨,时刻自重自省,常修常炼、常悟常进,以更严纪律、更实作风、更细举措,奋力推动示范区各项工作再上新台阶。

资源共享聚合力,优势互补促发展

本报济宁11月9日讯

11月7日,济宁政德教育干部学院与孔子博物馆签订战略合作协议,并举行现场教学点揭牌仪式。

仪式上,双方领导分别致辞并进行签约,共同为“济宁政德教育干部学院现场教学点”揭牌。此次签约和挂牌,是双方实现资源共享、优势互补、互利共赢的新起点,有利于更好地

发挥孔子博物馆在文物保护研究与展示利用方面的优势,通过济宁政德教育干部学院将静态的文物转化为“活着”的文化自信和政德教育,在加强文物保护研究的同时,进一步拓宽了干部教育培训渠道、创新了教学模式,教育引导广大领导干部在丰富的历史文物中感悟中华优秀传统文化、涵养为政之德。

儒家文化融入高校思政课堂 山东体育学院两个基地落户孔子研究院

本报济宁11月9日讯(通讯员

刘艺) 11月4日,山东体育学院“思政铸魂研修基地”和“爱国主义教育基地”在孔子研究院揭牌。

孔子研究院党委委员、副院长袁汝旭介绍了孔子研究院的建设发展概况并表示,山东体育学院的师生代表走进孔子研究院,从儒家经典中汲取智慧,以中华优秀传统文化推动高校思政队伍建设,涵养师生精神追求,

构建新时代的体育精神,正是推动文化“两创”的创新之举。

山东体育学院党委委员、党委宣传部部长连增威表示,山东体育学院于孔子研究院设立“思政铸魂研修基地”和“爱国主义教育基地”,是进一步深刻理解“两个结合”重大意义,推动高校思政教育与中华优秀传统文化深度融合的优秀创举,是强化大学生爱国主义教育的有效实践,对“大思政课”

建设起到积极推进作用。

袁汝旭与山东体育学院党委宣传部副部长、马克思主义学院院长钱芳共同为“思政铸魂研修基地”揭牌。袁汝旭与山东体育学院学生处处长杨蕾共同为“爱国主义教育基地”揭牌。

仪式结束后,参会人员在孔子研究院总部体验基地研学,现场接受中华优秀传统文化洗礼,近距离感受孔子思想和儒家文化的博大精深。



研修基地揭牌。